

Истинному патриоту, человеку слова и дела

В Гродно торжественно открыли мемориальную памятную доску белорусскому политическому деятелю Сергею Притыцкому

МИЛАНА ДУДКО

Мемориальную доску установили на первой проходной ОАО «Гродно Азот», с которым Сергея Осиповича Притыцкого связывала своя история: его имя предприятие носило почти 30 лет. Напомним, в 1971 году Гродненскому химическому комбинату было присвоено имя Сергея Осиповича Притыцкого. В 2000 году Гродненский химкомбинат был



было принято решение об открытии мемориальной памятной доски.

– Несмотря на то, что в ходе юридических преобразований наше предприятие оставило в аббревиатуре только наименование «Гродно Азот», дух Сергея Осиповича всегда был и остается с нами. Трудясь на одном из самых высокотехнологичных предприя-

ведь этот человек смог оставить после себя яркий след. Мемориальная доска станет для каждого из нас справедливым символом памяти, который мы будем лицезреть, приходя на рабочее место и возвращаясь домой, – сказал Игорь Ляшенко.

Стоит отметить, что предложение об увековечении памяти Сергея Притыцкого выдвинула заслуженный ветеран предприятия Лидия Ильинична Рымарчук. В последующем ее идею поддержал совет ветеранов и руководство предприятия.

– Мы объединились вместе по очень радостному поводу. И в нашем стремлении к единству немалую роль сыграла деятельность легендарного Сергея Осиповича Притыцкого – национального героя Белару-

ФОТО И ВИДЕО КОНСТАНТИНА МАРТИНОВИЧА

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке